



天天520 花样表白我爱你

昨天520,今天521,明天522……接连不断的“我爱你”的表白让这一周多了几分浪漫甜蜜色彩。520变成“我爱你”,这样的演变来自网络,也成为虚拟网络世界的第一个固定节日。在2015年的“互联网+”元年,这样的网络节日无疑有着更广泛的意义——心形樱桃是“我爱你”,咖啡浓香是最长情的表白,在这个初夏时光,让我们尽情相爱吧!

现代快报记者 何玥珉

520之爱心樱桃篇 ——酸酸甜甜,爱情味道

这两天,微信朋友圈里,代表“520”的心形樱桃的一篇表白刮起了爱心小旋风。一棵树龄三年的樱桃树,恰好在2015年5月第一次挂果,这成为感谢它的培育者最好的方式。而想要用心形樱桃来表达自己对所爱的人的心意,也只需要520元即可得到5.2斤装的酸甜可口的红嫩樱桃——每一颗满满的都是爱。

对于此次活动的发起者——现代快报人民果园来说,“520心形樱桃”的确是一次“当季消费”理念的实践,去年8月凭借无锡正宗水蜜桃进金陵,人民果园得到了南京市场的认可。

“以当季消费的理念为前提,新鲜度和口感就是最重要的选购标准。”人民果园总经理孙帆透露,此前他曾亲赴山东考察,发现以现有物流条件,山东樱桃需要2-4天才能真正走上消费者的餐桌,这个时间差也严重影响了樱桃的成熟度和口感。“我们需要寻找成熟度更好,物流时间更短的樱桃生产基地来合作。”

多方寻觅后,位于仪征魏村月塘水库的农业基地成为孙帆的首选。“这个离南京近,物流时间短,最重要的是,基地建设者的理念跟我们完全契合。”孙帆说。

经营着340亩农业基地的王飞是不折不扣的新农人,他在前20年一直在从事制造业,2011年转型之路首选农业,并且大手笔拿出了150亩土地种植樱桃树,“老婆和儿子都喜欢吃樱桃,小时候的记忆里,樱桃都是酸酸甜甜的滋味,我想让儿子也拥有这样甜蜜的童年记忆。”在这样的理念下,王飞坚定选择了绿色有机农业的经营道路,在业内知名专家的帮助下,投入了600万-700万元进行土壤改良,打造避雨设施,进行数字化种植。

“土地里埋有探测仪,可以充分把控一棵树树根的土壤含水率。保证樱桃树从年头到年尾处在恒湿的生长状态中,还可以通过影像数字记录,选择成熟期最好口感最佳的采摘期进行采摘。”说到樱桃树,王飞有着更长远的规划。

“服务好南京地区的消费者,对我们来说就足够了!”这是孙帆和王飞的共识。而这一点其实并不那么简单,“要控制好源头产品的品质,要服务好区域消费者,要确保田间直抵餐桌,品质、物流和服务都是关键环节,只要精耕细作,这就是我们的优势。”孙帆表示,作为O2O模式的经营者,对于区域市场而言,能够提供的产品与服务远超部分热衷于“画大饼”的电商品牌。



520之星巴克咖啡教室篇 ——陪伴,是最长情的告白



玄米抹茶迷你冰粽子



缤纷彩虹蛋糕



夏莓意式奶冻星冰乐

“我人生中第一杯咖啡是星巴克,与老公的第一次见面就在新街口星巴克,现在我的儿子已经上小学了,周末他会陪我到星巴克坐一坐,我会给他买块蛋糕,自己来一杯拿铁。”

“家里已经收集了一橱的随行杯和马克杯,樱花杯还是让朋友从日本带回来的。”
“门店咖啡师很棒!永远记得我低咖啡因少糖的口味。”

“可能我喜欢星巴克的一个原因是……我爱的人都爱星巴克?”

从2000年5月到2015年5月,星巴克陪伴着江浙沪的星粉们走过了15年的时光。15年中的每一天里,每个门店,都有人推开门走进来或者心满意足地离开。

70后、80后甚至正在青春期的90后们将其青春与星巴克紧密相连,而各类青春怀旧片告诉我们,在人生的记忆里,陪伴,才是最长情的告白。

在2015年“520”的周末,现代快报商业消费周刊联合星巴克一同为星粉打造了专场的“咖啡教室”活动。在轻松愉悦的环境里,约上三五知己到星巴克咖啡,一起涨姿势、做游戏,把初夏的欢乐时光连同咖啡的醇香浓郁共同刻在记忆里,成为生活幸福指数的一部分。

现场观察学习如何制作一杯咖啡,静下心来去品味一杯咖啡。观察在不同的烹煮器具中,不同咖啡豆最终散发出来的不同风味,用五官感受风味、酸度、气味、苦味等等细微的不同,这些差异往往意味着冲泡的咖啡豆来自世界上不同的经纬、海拔和乡土。

一杯咖啡所能浓缩的远远不止气味的口感这些感受,还有幸福愉悦的记忆。在咖啡的香气里,每个人都能找到一段轻松愉悦的时光。每个异想天开的人,迷恋着门店里的空气、光线、声音,忘记时间地沉浸在那里,在一群跟自己一样的人当中,也许继续一个人,但大家都心照不宣,凭感觉找到彼此,凭盯着屋角或咖啡杯的眼神找到彼此,就算你望着窗外,却未必在看什么……我看着我,我知道,我和你不一样,和所有的人不一样。

这个周末,就让我们一起共同分享爱的甜美浪漫,一起体验精致愉悦的美好时光。



欢乐棒棒蛋糕